
 

  1 فيزيك

  دهد؟  اي و باريك به درستي نشان مي له شيشهكدام گزينه وضعيت جيوه را در ظرف و لو -1
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   .....................اي تميز بريزيم، آب روي سطح شيشه پخش  اگر يك قطره آب روي سطح شيشه - 2

  هاي آب و شيشه كمتر است.  دگرچسبي بين مولكولهاي آب از نيروي  چسبي بين مولكول شود، زيرا نيروي هم ) مي1

  هاي آب و شيشه بيشتر است. هاي آب از نيروي دگرچسبي بين مولكول چسبي بين مولكول شود، زيرا نيروي هم مي) 2

  هاي آب بيشتر است.  هاي آب و شيشه از نيروي هم چسبي بين مولكول شود، زيرا نيروي دگرچسبي بين مولكول ) نمي3

  هاي آب و شيشه بيشتر است.  وي دگرچسبي بين مولكولهاي آب از نير چسبي بين مولكول شود، زيرا نيروي هم ) نمي4

  چند مورد صحيح است؟  - 3

  ها در حالت جامد بسيار كمتر از حالت مايع است.  الف) فاصله مولكول

  شود.  ب) پديده پخش فقط در گازها منتشر مي

  منظمي كنار هم قرار ندارند.  هاي طرحهاي آن در  كه مولكول است شكل پ) شيشه يك جامد بي

  شود.  ها مي ها باعث تشكيل قطره در آن ت) نيروي دگرچسبي مايع
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  چند مورد صحيح است؟   - 4

  الف) پيشوند نانو به معناي يك ميلياردم است. 

  كند.  ب) نقطه ذوب طلا در مقياس نانو بيشتر از حالت عادي است كه اين ويژگي ما را در صنعت بسيار كمك مي

  به شرايط فيزيك نانو بايد حتماً تمام ابعاد ذرات در حد نانو باشند. ج) براي رسيدن

  گويند. مي براونياي ذرات دود حركت  د) به حركت نامنظم و غير كاتوره

  يخ جزو جامدهاي بلورين (آمورف) هستند. ها، الماس و ، نمكفلزهاهـ) 
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cmكيلوگرم به ابعاد  5مكعبي به جرم  - 5 cm / cm 2 5 2 تواند به سطح زيرين خود وارد كند چند  داريم. بيشترين فشاري كه اين مكعب مي 5
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kgكيلوگرم از مايعي به چگالي  4 زيردر ظرفي به شكل  - 6
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  متر جيوه است؟ متري ظرفي از روغن، فشار چند سانتي 08/4است؛ در عمق  cmHg72در محلي كه فشار هوا - 7
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  ها در حالت تعادل قرار دارند.) كدام گزينه درست است؟ (شاره - 8
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  ) اظهارنظر قطعي ممكن نيست.4



 6/26و  23ترتيـب برابـر    ور و در حال تعادل است. فشار در بـالا و زيـر جسـم بـه     اي غوطه درون شارهcm15جسمي به شكل مكعب به ضلع - 9

mمتر مكعب است؟ كيلوپاسكال است. چگالي شاره چند گرم بر سانتي
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kgاست، چگالي آب cmHg72در شكل زير فشار گاز جمع شده در انتهاي لوله  -10
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است. اگر اخـتلاف سـطح    13600

mمتر جيوه است؟ باشد، فشار هوا چند سانتي cm34آب در لوله و ظرف
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  باشد، نيروي وارد به كف ظرف از طرف مايع چقدر است؟ Aرو  حت مقطع كف ظرف روبهاگر مسا - 11
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kgدر ته مخزن چند كيلوپاسكال است؟ (چگالي آب Aفشار در نقطه  - 12
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Paو فشار هواي بيرون 13600
5

mاست و 10
g

s2
10;(  

1 (6/76  

2 (6/119  

3 (4/68  

4 (4/120  

  سه برابر سطح مقطع لوله سمت چپ است.)است؟ (سطح مقطع لوله سمت راست  Bچند برابر جرم مايع  Aدر شكل مقابل، جرم مايع  -13

  

1 (25/2  

2 (5/2  

3 (5  

4 (5/4  

  

 متر مكعب است؟  نمودار فشار برحسب عمق درون مخزن مايعي مطابق شكل است. چگالي مايع چند گرم بر سانتي -14
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mmاگر مساحت اين روزنه اي وجود دارد روي يك ديگ زودپز روزنه - 15
2

اي كه بايد روي اين روزنه گذاشت چند گرم باشد تا فشـار   باشد، جرم وزنه3

 در نظر بگيريد.)atm1بماند؟ (فشار بيرون ديگ زودپز راatm7داخل زودپز
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